Varianta 47
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13. a) Doi muncitori termiéi lucrarea in 5 orgl 30 minute, deci patru muncitori o vor termina&ioresi 45

minute. Dai& cei patru muncitori incepiducreze la ora 8 dimines ei vor finaliza lucrarea la ora 40

45 minute diminea.
b) Doi muncitori termi# lucrarea in 5 orgi 30 minute, deci un muncitor are nevoie de 11sdre

finalizeze.
14.a) f(X)=g(X) = 0,5x— 2=-X+ 3= x=2.
b) Reprezentarea grafia fundiei f este dreaptBN unde R(0;-2) si N(2;-1). Reprezentarea grafie
fundiei g este dreaptBN unde P(0;3).
0) d(P;Gg): PT =2./5.

15. b) Stiind ci | = R\/§ ntr-un triunghi echilateral, gimem @ latura triunghiului echilateradBC
esteAB =12 cm, undeR este raza cercului circumscdSABC , iar | este laturaAABC .
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¢) ConstruimF mijlocul lui (AC), deci EF [ BC, EF = E BC . ConstruimVT OEF, T OEF .

. . VT /55
sin(J VEF )= sin(J VET )=—=——.
¢ ) ¢ ) VE s

d) PerimetruAMBC este minim candBM O AV si CM [ AV . Phin =MB+ MC+BC =312 cm.



